



KORISNI SAVJETI

Najbolja **APLIKACIJA** za istraživanje Zagreba

Nagrađivana aplikacija Zagreb Be There osim standardnih ruta za razgledavanje i upoznavanje grada nudi i adventske rute s popisom događanja

PIŠE VIKTORIJA MACUKIĆ

▶▶ Aplikacija Zagreb Be There, koja je lani osvojila čak dvije prestižne nagrade, za najbolju hrvatsku mobilnu aplikaciju na MIXX Danima komunikacija u Rovinju te za najbolji digitalni projekt turističke promocije na festivalu Tourism&Strategy u Parizu, i ovoga adventa bit će bogatija za Adventsku turu. Riječ je o turi koja će svakoga tko skine aplikaciju voditi kroz adventske lokacije u Zagrebu. Korisnici će moći saznati više o manifestacijama kao što su Ledeni park na Tomislavcu, Fuliranje, Advent na Zrinjevcu i ostalim adventskim događanjima, a za sve turiste i one koji se baš ne snalaze po Zagrebu, tu će biti i detaljna karta s lokacijom i već poznati pokloni. Naime, aplikacija Zagreb Be

There funkcionira tako da korisnici koji prođu i nekoliko ruta dobiju poklone, kao što su popusti na ulaznice u muzeje, a lani je adventski poklon bila šalica Zagreb Be There za tople napitke. Samo u prvoj godini, aplikaciju je skinulo 10 tisuća korisnika, a među njima nisu bili samo turisti već i sami Zagrepčani koji su htjeli ponoviti znanje o svom gradu. Zagreb Be There aplikacija je koju je napravila Turistička zajednica grada Zagreba u suradnji s agencijama Bruketa&Žinić OM i Brlog. Aplikacija nudi nekoliko tematskih razgleda grada - Nightlife Zagreb, Arty Zagreb, Foodie Zagreb, New Zagreb, Space Explorer, Hidden spots te Classic Zagreb, a u svakom izabranom razgledu gradom vas vodi lokalni vodič.



Ako se izabere ruta Nightlife Zagreb, kroz najbolje lokacije za izlazak vodit će vas Remi, pjevačica grupe Elemental. Prije odabira same rute na ekranu se može vidjeti koliko lokacija ima ruta

te koliko će vam vremenski trebati da ih obidete. No, svaka ruta se može zaustaviti, u slučaju da želite napraviti pauzu za ručak ili nešto druga, a svaka odrađena ruta donosi neku nagradu.